

## 北醫大 2013 年全校性社團評鑑暨觀摩活動



本校一年一度全校性社團評鑑暨觀摩活動，由學生事務處課外活動指導組於 6 月 1 日校慶當天，假本校楓林大道舉辦，此次有學術學藝性、服務性、體育性、聯誼性、體育性、自治性等 6 大類，共 77 個社團參與評鑑，參加對象除本校社團幹部 750 人外，還有前來觀摩學習的長庚科技大學觀摩同學 30 餘人，共計約 780 位師生齊聚一堂，共同參與這個盛會。

北醫舉辦社團評鑑博覽會的目的，主要是為輔導社團健全組織及發展，建立良好評鑑機制，作為優秀社團獎勵與社團輔導的標準，促進社團之間彼此觀摩交流，強化社團薪傳精神，並藉由公開的評鑑及觀摩活動，讓全校師生對於社團的發展有更多的認識。

【圖：施純明學務長（右 2）與曾瑋莉副學務長（左 2）親至評鑑會場給予社團鼓勵與嘉許】



今年不同以往的是，邀請到榮獲教育部「102 年全國大專校院績優學生社團評選特優獎」的杏青康輔社會服務團（服務性）及醫學系學生會（自治性），特別設立觀摩攤位，讓各社團觀摩切磋學習，促進社團間之交流與互動。此外，本次評鑑評審委員背景及經歷相當多元，除廣邀多位校外專精於學生事務與輔導工作領域之師

長，及往年在社團評鑑獲得佳績之畢業校友外，也邀請本校相關單位師長及在校社團領袖代表擔任評鑑評審委員，透過互動與提問，提供各社團寶貴實用的指導與建議，加強本校社團之特色與競爭力。（文/學生事務處）【圖：杏青康輔社會服務團設立的觀摩攤】



【圖：同學們以電子化方式呈現社團概況，海洋大學黃清旗組長（左圖）及本校牙醫系李俊育同學（右圖）評鑑實況】